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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA 003/2018 - DEMONSTRAÇÃO E ANÁLISE DE

CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO SEGUNDO QUADRIMESTRE DE 2018

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às 10h00, reuniram-se

vereadores, servidores e público para demonstração e avaliação das metas fiscais do

primeiro quadrimestre de 2018. Estiveram presentes para conduzir a audiência e

apresentar os dados os vereadores Fabio Alceu Fernandes, Lucineia de Jesus Ferreira

de Lima e Aparecido Ramos Estevão, Fabio Pedroso, o diretor financeiro da Câmara

Municipal Osvaldo José Karas, o diretor geral Cleber Soczek de Souza, o servidor

Otoniel de Souza Rocha, e o diretor municipal de finanças Luiz Fabricio Melo. O

Vereador Fabio Alceu iniciou a audiência nomeando a vereadora Lucia de Lima como

relatora. Esta, por sua vez, fez a leitura do edital de audiência pública 03/2018. O

Vereador Fabio Alceu, então, chamou o contador da Câmara para iniciar-se a

apresentação dos dados financeiro. Este apresentou-se e apresentou as metas em

questão e abriu espaço para perguntas. O vereador Fabio complementou acerca do

assunto explicando em detalhes para que todos pudessem compreender sobre os

quadrimestres. O contador Otoniel fala sobre expectativas para o próximo ano. O

vereador Fabio abriu espaço para questionamentos. Houve uma pergunta sobre os

repasses da câmara pro fundo de previdência, por parte do jornalista Valdiclei

questionando qual a previsão para aposentadoria dos próximos anos, e se terá

necessidade de reposição dos funcionários. O funcionário esclarece com número atual

de aposentados no total de 10, observando que em até 5 anos deva vir a outra remessa

de aposentados e fala que pode trazer mais dados para a próxima audiência ou propõe

que a pessoa confira com ele esses dados depois. O vereador Fabio perguntou quantas

pessoas se aposentaram no último período que teve a avaliação de gasto com pessoal.

Otoniel responde que foram dois ou três no máximo. Fabio questiona se o contador tem
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ideia de quantos são os mais antigos até os mais novos. Otoniel justifica que do último

concurso eram 29, então entraram mais 40 que são os novos além dos intermediários

que são de 1994. Fabio comentou sobre a necessidade de realização de novos

concursos e agradeceu a pela prestação e encerrou por parte da câmara.

Convidou o diretor geral de finanças Fabricio Melo para prestar contas do executivo

referente ao segundo quadrimestre. Fabricio apresentou as prestações referentes ao

solicitado e logo após abriu espaço para questionamentos. Fabio Alceu agradeceu pela

apresentação e questionou o diretor sobre os serviços de saúde, perguntando se os

valores estão certos. Fabricio alega que os valores são parciais e por isso não são

considerados os restos a pagar. Fabio AIceu complementou a apresentação de

Fabricio, debatendo sobre os demais itens. O verador Fabio Pedroso saudou a todos os

espectadores e perguntou quanto aos indicadores sobre o gasto do pessoal, o que

permite a lei de responsabilidade fiscal e o desejável. Fabricio respondeu que o limite

máximo é de 54%, a partir de 51.3% a prefeitura já fica impedida de várias ações, por

exemplo: contratações, salvo algumas exceções, falou que em sua opinião o desejável

é o número de funcionários necessários para atender a demanda da população, porém

a lei determina que deve ser abaixo de 51.3%, ainda afirmou que a prefeitura se

encontra em condições para novas contratações. O vereador Fabio Pedroso

complementou a fala do diretor Fabricio e logo após o vereador Fabio Alceu abriu

espaço para perguntas para os demais. O jornalista Valdiclei perguntou se há uma ideia

de quanto em valores absolutos os alunos significaram em termos de redução de

gastos para o município. Fabricio não soube precisar os números, mas disse que

enfrentavam problemas com dualidade, onde por mais que a sexta série tivesse sido

estadualizada, o custeio era do município. Valdiclei comenta sobre o IBGE e pergunta

se o FPM vai melhorar, e também perguntou sobre as execuções do município e os

gastos com processos e custas processuais. Fabricio responde quanto ao valor do

FPM, explicando que é dividido por faixas com relação ao número de habitantes e estão
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cuidando para comprovar os números através de dados da saúde e educação além do

IBGE, e quanto ao valor das sentenças processuais não soube precisar e agradeceu a

presença após ninguém se manifestar com mais perguntas. O vereador Fabio Alceu

entåo finaliza a audiência agradecendo a todos. Nada mais foi tratado e/ou discutido, a

audiência foi encerrada e a presente ata segue assinada pelos vereadores presentes.

Ver»Lucineia de Jesus F. de Lima

Ve•amos
Estevão

•Pedroso

Rua Irmã Elizabeth Werka, 55 - Jardim Petrópolis - CEP 83704-580 - Araucãria - PR


